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G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Prot. N.  22716
Estratto dal verbale della seduta del 05/03/2002
L’anno duemiladue il giorno cinque del mese di Marzo alle ore 08:30, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Presiede GRAZIANO PATTUZZI Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale GIOVANNI SAPIENZA.

Sono Presenti :

PATTUZZI GRAZIANO
Presidente
Presente

BERGIANTI CLAUDIO
Vice Presidente
Presente

CASAGRANDE ANDREA
Assessore
Presente

CORSINI ENRICO
Assessore
Presente

DIAZZI MORENA
Assessore
Presente

GIOVANELLI FERRUCCIO
Assessore
Presente

LUGLI MARIO
Assessore
Presente

MALETTI MAURIZIO
Assessore
Presente

RAZZOLI GIORGIO
Assessore
Presente

Presenti N. 9 Assenti N. 0
Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO n. 84 :

COLLABORAZIONE CON LA PREFETTURA DI MODENA. PROVVEDIMENTI.

OGGETTO:

COLLABORAZIONE CON LA PREFETTURA DI MODENA. PROVVEDIMENTI.

LA  GIUNTA  PROVINCIALE


Premesso che la Provincia e la Prefettura di Modena da tempo collaborano sui temi della prevenzione in materia di ordine pubblico e delle emergenze sociali;


dato atto che già in passato si sono realizzati significativi momenti di collaborazione istituzionale a progetti comuni, primo fra tutti il Protocollo d’Intesa siglato con la Questura di Modena, ed approvato dalla Giunta Provinciale nella seduta dell’8.2.2000, dal titolo “Linee di intervento della Provincia di Modena a supporto dell’azione condotta dalle forze dell’ordine per la promozione della sicurezza e dell’ordinata e civile convivenza nel territorio modenese”;


vista inoltre l’esperienza del Comitato provinciale per l’Ordine e la Sicurezza pubblica, istituito con legge n. 121 del 1° aprile 1981 presso ogni Prefettura, quale Organo ausiliario di consulenza del Prefetto per l’esercizio delle sue attribuzioni di autorità provinciale di pubblica sicurezza, al quale la Provincia partecipa al massimo livello istituzionale;


valutata positivamente quest’esperienza di collaborazione fra istituzioni e ritenuto che la ricerca di sinergie fra tutti i soggetti pubblici impegnati sul territorio sia la via più efficace per fronteggiare le emergenze sociali che via via si presentano;


accolta la sollecitazione proveniente dalla Prefettura di Modena, con lettera protocollata in data 8.1.2002, al n. 1750, che chiede la temporanea assegnazione  di personale che possa dare un decisivo contributo per risolvere alcune gravi problematiche dell’Ufficio Depenalizzazione;


considerata la possibilità di mettere a disposizione tale risorsa, coerentemente con lo spirito degli accordi sopraccitati, per facilitare la realizzazione e gestione di attività in materia di ordine pubblico e di emergenza sociale; 


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell’articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

· di accogliere la richiesta pervenuta dalla Prefettura di Modena in data 8 gennaio 2002, per la parte che concerne la temporanea assegnazione di un’unità di personale; 

· di dare mandato al Settore Personale di avviare la procedura per l’assunzione, per la durata di mesi 6 di tale unità, con decorrenza immediata;

· di dare atto che la relativa spesa verrà imputata all’azione 1117 “Retribuzioni lorde personale a tempo determinato Settore Presidenza, relazioni esterne e servizi di direzione” del Piano Esecutivo di Gestione 2002.

Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
IL Segretario Generale

F.to GRAZIANO PATTUZZI 
F.to GIOVANNI SAPIENZA
La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.


__________________________

La presente deliberazione è pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, dalla data sotto indicata.

Modena,  11/03/2002

IL MESSO NOTIFICATORE
IL SEGRETARIO GENERALE


F.to BIANCA ANTONIOLLI
F.to GIOVANNI SAPIENZA

PROVINCIA  DI  MODENA

Divenuta esecutiva in data 21/03/2002



IL SEGRETARIO GENERALE



F.to GIOVANNI SAPIENZA
E’ copia conforme all’originale.

Modena, ________________


________________________
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